
  	
  

	
  
Zoé ne va jamais sur les manèges. Le directeur porte  
des lunettes . Cette semaine, j’ai une écharpe sur le nez  car il 
ne fait pas assez chaud . Le méchant loup mange le petit 
cochon.  Les vaches mangent de  l’herbe.  

 

Dictée à trous : les sons [é] et [è] 
	
  

 
 

	
  
	
  
	
  

	
  

Dictée : les sons [é] et [è] 

Zoé ne va _________ sur les _______. 

Le _______ porte des _______ . Cette 

_______, j’ai une _______ sur le 

_____ car il ne fait pas _______ chaud. 

Le _______ loup mange le petit cochon.     

…….Les vaches mangent de  _______.  

 
 

	
  
	
  
	
  

	
  

Dictée : les sons [é] et [è] 

Zoé ne va _________ sur les _______. 

Le _______ porte des _______ . Cette 

_______, j’ai une _______ sur le 

_____ car il ne fait pas _______ chaud. 

Le _______ loup mange le petit cochon.  

………..Les vaches mangent de  _______. 

 
 

	
  
	
  
	
  

	
  

Dictée : les sons [é] et [è] 

Zoé ne va _________ sur les _______. 

Le _______ porte des _______ . Cette 

_______, j’ai une _______ sur le 

_____ car il ne fait pas _______ chaud. 

Le _______ loup mange le petit cochon.  

………..Les vaches mangent de  _______. 

 
 

	
  
	
  
	
  

	
  

Dictée : les sons [é] et [è] 

Zoé ne va _________ sur les _______. 

Le _______ porte des _______ . Cette 

_______, j’ai une _______ sur le 

_____ car il ne fait pas _______ chaud. 

Le _______ loup mange le petit cochon.  

………..Les vaches mangent de  _______. 


